

Время чудес.

Сложно вспомнить, когда и где случилась эта история. Кто-то говорит, что это произошло относительно недавно, а кто-то возражает, утверждая, что прошли года, а то и столетия. Но, тем не менее, эта история заслуживает внимания.

Кто-нибудь задумывался о том, какой чудесный праздник Рождество? Возможно, многие. Но кто-нибудь сталкивался ли с чудесами, которые происходят в этот день?

Эта история произошла с маленькой девочкой по имени Анна, которая всю свою жизнь прожила в приюте. Её бытие нельзя было назвать лёгкой, но Анна никогда не жаловалась. Несмотря на все трудности, которые с ней происходили, девочка выросла доброй, трудолюбивой, честной и милосердной. Возможно, многие люди могли бы посчитать её ангелом, каковым для многих она и являлась.

Днём, накануне Рождества, Анна, как обычно это бывало каждый год, помогала украшать ёлку, стоящую у приюта, к этому замечательному, по её мнению, празднику. Напевая себе под нос детскую рождественскую песенку, которой её научили люди из ближайшей деревни, девочка помогала вешать на дерево засушенные яблоки. Вдруг её кто-то толкнул так, что она чуть не выронила фрукт из своих рук.

— Ай! — вскрикнула Анна, оборачиваясь на своего обидчика и потирая ушибленное место.

— Чего пицишь, малявка? — это был Томми, настоящий хулиган, которого боялись почти все в приюте.

— Том, вместо того, чтобы обижать всех, ты мог бы помочь нам украшать ёлку, — настоятельница, которая присматривала за детьми, отругала Томми, пригрозив ему пальцем.

— Ненавижу Рождество! — крикнул в ответ хулиган. — Да и к чему этот праздник, если Бога всё равно нету!

— Томми, как ты можешь так говорить, — постаралась образумить Тома монахиня, но тот уже ушёл.

Эти слова сильно засели у Анны в голове. Она думала, почему Томми так ненавидит этот праздник и не верит в Бога. Спросив об этом у хозяйки приюта, та лишь сказала, что родители оставили мальчика у приюта в день Рождества. Да и на долю ребёнка с тех пор выпало немало бед, после которых он перестал во что-либо верить, потеряв при этом всякую надежду.

В ту ночь Анна долго не могла уснуть, всё думая о Томми. Она никогда не просила у Бога что бы то ни было, но та ночь стала исключением.

«Пожалуйста, — повторяла, словно заученную молитву, девочка. — Пожалуйста, Боже, пусть Томми вновь узнает тепло родительского дома, пусть вновь обретёт семью, пусть снова будет улыбаться».

Всю ночь девочка не спала, смотря на небо и ожидая любого знака, посланного свыше.

Когда глаза Анны уже начинали слипаться, маленькая девочка увидела на небе падающую звезду. Тогда она поняла, её просьба была услышана.

На утро в приют приехала молодая семья, которая хотела забрать Томми. Радости Анны, когда она услышала эту новость, не было предела. Том, казалось, был больше удивлён, чем рад, но так было лишь мгновение. Через секунду мальчик уже улыбался, как никогда.

На прощание, обняв всех невольных товарищей, Томми извинился перед всеми.

— Ты, это... — замялся мальчик перед Анной. — Прости меня.

Девочка понимала, как тяжело ему дались эти слова, а потому просто улыбнулась и обняла его.

— Удачи, — прошептала Анна.

— Спасибо, — ответил Томми и уехал с новой семьёй.

В дальнейшем девочка не знала, как складывалась жизнь у хулигана Тома, но всем сердцем верила в лучшее, моля Бога о том, чтобы и остальные дети приюта нашли место в этом мире.

Эта история может показаться вам чьим-то вымыслом. Но как знать, может вы уже встречали ту добрую Анну, а может и видели хулиганистого Тома. Но вы всегда должны помнить, что Бог существует, и Он приглядывает за каждым из нас.